Montageanleitung
Assembly instructions
Instructions de montage

Massivsauna ALAS KA CO RN ER
206 x 206 x 204 cm

Log board sauna ALASKA CORNER
Sauna en madriers ALASKA ANGLE



Montageanleitung

IGER

Massivsauna

ALASKA
CORNER

[ KabinenmaB: 206 x 206 x 204 cm
@ InnenmaB: 196 x 196 x 198cm
[ Wandstarke: 40 mm

Sehr geehrter Kunde,

Kontrollieren Sie, bevor Sie mit der Arbeit beginnen, anhand der Stiickliste, ob alle Einzelteile auch tatséichlich
mitgeliefert wurden. Sollten Einzelteile ausnahmsweise fehlen, benachrichtigen Sie spétestens 14 Tage nach Erhalt
der Kabine lhren Handler.

Heben Sie den Lieferschein, die Rechnung und die Montageanleitung fiir even-
tuelle Rickfragen gut auf.

Sie benatigen folgendes VWerkzeug:

1 Hammer und Beilageholz oder einen Gummihammer
1 Akkuschrauber mit Bits fiir Kreuzschrauben und Torx

1 RollmaBband

1 Bohrer @10 mm; 1 Bohrer @3 mm

1 Wasserwaage

1 Bleistift

Fir die Montage bendtigen Sie einen Helfer! Weiters empfehlen wir die Lécher fir die
Schrauben vorzubohren.

Geringfiugige MaBabweichungen kénnen méglich sein.
Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten.

02mylife



Stickliste

Saunaelemente

[ 2 Bodenrahmen 204 x 9 x 4 cm
1 Bodenrahmen 138 x @ x 4 cm
1 Bodenrahmen 61,2 x @ x 4 cm

m 8 Wandelemente A/A 193 x 48 x 4 cm (1 x
Lifungselement)

@ 3 Wandelemente A/A 193 x 44 x 4 cm (1 x

Elektrtoelement)

m 2 Koplfstitzen 43,5 x 25 x 7 cm
1 Abdeckblende fir Saunabank 72 x 14 x 2 cm
1 Bankauflageleiste 143 x 4 x 4 cm; 1 Schrége
45°
1 Bankauflageleiste 120 x 4 x 4 cm

m 3 Bankauflageleisten 60 x 4 x 4 cm
1 Bankauflageleisten 48,5 x 4 x 4 cm
1 Ofenschutzgitter 75 x 57 x 2 cm.

m 2 Ofenschutzgitter 55 x 45,5 x 2 cm.

1 Wandelemente A/A 193 x 55,2 x 4 cm I 4 Montageleisten fir Ofenschutzgitter 43 x 2,5 x

1 Element oberhalb Tire 69,3 x 10,1 x 4 cm 2,5 cm.

1 Element oberhalb Fenster 72,3 x 8,6 x 4 cm 1 Banksichtblende 195 x 35 x 4 cm

1 Steher 202 x 4,5 x 4 cm o 2 Montageleisten fir Banksichtblende 26 x 4 x 4 cm
[ 2 Ecksteher neben Tire 45° 202 x 7,8 x 6 cm 1 Glastire 191,5 x 68,1 x 0,8 cm
[ 3 Ecksteher 90° 193 x 6 x 6 cm Glaselement 194,5 x 75,5 x 0,8 cm

1 Dachauflageleiste 197 x 4 x 4 cm Alu U-Profil 72,3 cm
1 Dachauflageleiste 193 x 4 x 4 cm Turbeschlage Set
M 2 Dachauflageleisten 141,6 x 4 x 4 cm 1 Schrége Bodenrost 70 x 53 x 4 cm
45° Lampe ohne Leuchtmittel
1 Dachauflageleiste 89,7 x 4 x 4 cm mit 2 Schré-
gen 45° Liftungsschieber

M 2 Dachelemente 194 x 48 x 4 cm;
1 Dachelement 194 x 49 x 4 cm;
1 Dachelement 186 x 49 x 4 cm; schrdg
1 Dachabdeckleiste 196 x 1,2 x 4 cm
1 Dachabdeckleiste 192 x 1,2 x 4 cm
@ 2 Dachabdeckleisten 141,2 x 1,2 x 4 cm; 1
Schrége 22,5°
1 Dachabdeckleiste 83,2 x 1,2 x 4 cm; 2 Schragen

Silikonkabel 2,5 Ifm 5 polig
Fremde Federleiste 200 x 2,7 x 1,2 cm
Montagematerialset

1
1
1
1
1
1 Lampenschutzgitter 38 x 32 x 4 cm
1
1
1
1
1 Montageanleitung

(]
(]
(]
(]
(]
(]
(]
(]
(]
(]

22,50

M 2 Dachkranzleisten 149,8 x 6 x 4 cm; 1 Schrége
22,5°
1 Dachkranzleiste 86,5 x 6 x 4 cm; 2 Schrégen
22,5°

M 2 Rickenlehnen 186 x 26 x 4 cm
M 2 Banke 195 x 62 x @ cm
1 Bank 133,5 x 62 x 9 cm

Die Stiickliste dient auch als Reklamationsbogen!



Breite: 48 cm

Liftungselement

Breite: 55,2 cm

Abb 1.2



Montageanleitung

GER

ALY

x\"‘f\?\

)

AW




B Schrauben: 4 x 70 mm

£

Tj : _-:1-:.:'-

/.

i

/!

i

//

e >
i, -
| T

-

Schrauben: 3 x 40 mm

-




Montageanleitung

GER

Schrauben: 4 x 70 mm

I
/ i
i

Z’
A

A

i

i

7/

El

Schrauben: 6 x 120 mm

o

/111
17/

F
.rf f 3'; «’j v‘{ f

i
£

/.
Iy
N

e,
y;
/
i f‘(
\\

W\
PR
i

e

B,. || "]1--%“]}\
A% Schrauben:4x70mm | |‘|| | | )
NS A |
< e ,
II'-. 1 | l::"‘m.._; Schrauben: 4 x 70 mm / || “ ‘J’
x]j I [“{;&f U|| )
'\._._J."_ o



?, // ,_,// / |

__,”.,, ,,// / #ff/f/f/xf/wﬂf

,,, n 5 3\ \ -
/MQﬁﬁ 7 \3\%\
mﬁx\\\m\m\\m\m\&\
\Nearsnrririny;

Abb 1.7

Glasscheibe in U-Profil einsetzen.



GER

Montageanleitung

///f, |

AN

Schrauben: 4 x 70 mm

Y AN e
AL VL TLTR Y

b ,%\ 7T
L]

r*fr'
[
‘“«,,
":‘:-
‘-{:
“H
‘x
“‘~«.
]
‘“:*«




/w/// ////+

L1 J__.

1 N« )
WY —
VAT .

Abb 1.9
T~ mit Silikon am Boden verkleben

-




GER

Montageanleitung

4-:n1!

Schrauben: 4 x 70 mm




m,%\.
/ S
N\ 4
e
—_ _M
] I

4\\% :

Abb112| =

N, Abb1.11

- ._

”‘ql. i MM\KM\



GER

Montageanleitung

"

Schrauben: 4 x 70 mm




Bankauflageleisten

87 cm

Lange: 142,5cm

Lénge: 120 cm



GER

Montageanleitung

Lénge: 48 cm

Bankauflageleiste

Schrauben: 5 x 70 mm

Schrauben: 4 x 60 mm

Abb 1.16






Montageanleitung

GE

ettt il | B
s i b
~am, 'Ea,"r g i
T e e
0 o

e

I
e
" i T
'"“i%kf?*“““WQ: i

Abb 1.20
Abdeckblende fiir Saunabank



Schrauben: 3 x 40 mm

Abb 1.22

18mylife



Montageanleitung

|
_”__L _v._l.u.lluurr.u..hL e

GER

Schrauben: 3 x 40 mm

_____________ ___ ______ | __ __ __

I

I

LTI

e S
i ..._. ._.__ ....__

Abb 1.23

7/

Schrauben: 3 x 40 mm



Abb 1.25

Schrauben: 4 x 30 mm




Montageanleitung

GER

GRUNDRISS ALASKA CORNER 206 x 206 x 204 cm

Kabine kann links oder rechts aufgebaut werden.

1 14460
[_. _— . 05T —

K]

ST T =

CEE]
0G0

6

S — —
T
=

=&

T YT 1T T — T
i f ! i ! |
tH ! : 1 i _I |3 .
 — : I = 1
| 1 i 1 i
! 1 - 1 | H
1




Massivsauna ALASKA CORNER
Log board sauna ALASKA CORNER
Sauna en madriers ALASKA ANGLE




